

आज का कानपुर

कानपुर से प्रकाशित लखनऊ, उराव, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, इमरौली, मीरजा, ब्रादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

सीएसए में सिलाई मशीन की नवीन तकनीक विषय पर तीन दिवसीय कार्यशाला का शुभारंभ



आज का कानपुर

कानपुर । चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में गृह विज्ञान महाविद्यालय के वस्त्र एवं परिधान विभाग में तीन दिवसीय कार्यशाला 'सिलाई मशीन की नवीनतम तकनीकी का आयोजन आज दिनांक 19 मार्च से 21 मार्च 2024 महाविद्यालय परिसर में किया जा रहा है। इस अवसर पर छात्राओं को विभिन्न प्रकार की उच्चतम तकनीकी की सिलाई

मशीनों का प्रशिक्षण उषा कंपनी के विशेषज्ञ दीपक निगम एवं प्रकाश सिंह सेंगर द्वारा दिया जा रहा है। कार्यशाला का शुभारंभ मुख्य अतिथि के रूप में अधिष्ठाता गृह विज्ञान डा मुक्ता गर्ग के कर कमलों द्वारा वस्त्र एवं परिधान विभाग की प्रभारी डॉक्टर अर्चना सिंह, रिसर्च कोऑर्डिनेटर डॉ रितु पांडे एवं टीचिंग एसोसिएट डॉ सुमायल अंजुम की उपस्थिति में किया गया छ छात्राओं ने बड़ी ही रुचि से

उच्च तकनीकी की मशीनों द्वारा विभिन्न प्रकार की कढ़ाई करना सीखा 7 कार्यशाला में उषा जैनोम की स्टिच मैजिक, सिड मैजिक तथा वंडर स्टिच प्लस मुख्य आकर्षण का केंद्र रही गृह विज्ञान की शिक्षिकाएं डॉ सुमेधा चौधरी एवं डॉ रीमा ने भी बहुत ही रुचि से कार्यक्रम में भाग लिया कार्यशाला के आयोजन में डा सुमायल अंजुम का अथक प्रयास एवं महत्त्वपूर्ण योगदान रहा।

राष्ट्रीय स्वरूप

तीन दिवसीय सिलाई मशीन कार्यशाला का शुभारंभ

कानपुर । चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में गृह विज्ञान महाविद्यालय के वस्त्र एवं परिधान विभाग में तीन दिवसीय कार्यशाला 'सिलाई मशीन की



नवीनतम तकनीकी का आयोजन 19 से 21 मार्च महाविद्यालय परिसर में किया जा रहा है इस अवसर पर छात्राओं को विभिन्न प्रकार की उच्चतम तकनीकी की सिलाई मशीनों का प्रशिक्षण उषा कंपनी के विशेषज्ञ दीपक निगम एवं प्रकाश सिंह सेंगर द्वारा दिया जा रहा है। कार्यशाला का शुभारम्भ मुख्य अतिथि के रूप में अधिष्ठाता गृह विज्ञान डा मुक्ता गर्ग के कर कमलों द्वारा वस्त्र एवं परिधान विभाग की प्रभारी डॉ अर्चना सिंह, रिसर्च कोऑर्डिनेटर डॉ रितु पांडे एवं टीचिंग एसोसिएट डॉ सुमायल अंजुम की उपस्थिति में किया गया द्य सभी छात्राओं ने बड़ी ही रुचि से उच्च तकनीकी की मशीनों द्वारा विभिन्न प्रकार की कढ़ाई करना सीखा 7 कार्यशाला में उषा जैनोम की स्टिच मैजिक , सिड मैजिक तथा वंडर स्टिच प्लस मुख्य आकर्षण का केंद्र रही द्य गृह विज्ञान की शिक्षिकाएं डॉ सुमेधा चौधरी एवं डॉ रीमा ने भी बहुत ही रुचि से कार्यक्रम में भाग लिया। कार्यशाला के आयोजन में डा सुमायल अंजुम का अथक प्रयास एवं महत्त्वपूर्ण योगदान रहा।

हिंदुस्तान 20/03/2024

सीएसए में लगी कार्यशाला

कानपुर। सीएसए में गृह विज्ञान महाविद्यालय के वस्त्र एवं परिधान विभाग की ओर से तीन दिवसीय कार्यशाला का आयोजन हुआ। छात्राओं को विभिन्न प्रकार की उच्चतम तकनीकी की सिलाई मशीनों का प्रशिक्षण दिया गया। विशेषज्ञ दीपक निगम व प्रकाश सिंह सेंगर ने छात्राओं को अत्याधुनिक मशीनों की बारीकियों से अवगत कराया। इस मौके पर डॉ. मुक्ता गर्ग, डॉ. अर्चना सिंह, डॉ. रितु पांडे आदि मौजूद रहे।

राष्ट्रीय सहारा

कानपुर • बुधवार • 20 मार्च • 2024

छात्राओं को सिलाई मशीनों का दिया प्रशिक्षण

कानपुर। चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं
गृह विज्ञान विश्वविद्यालय में गृह विज्ञान
विद्यालय के वस्त्र एवं परिधान
विभाग में तीन दिवसीय कार्यशाला
सिलाई मशीन की नवीनतम तकनीकी पर
प्रशिक्षण का आयोजन किया गया। इस
कार्यशाला में छात्राओं को विभिन्न प्रकार
के उच्चतम तकनीकी की सिलाई
मशीनों का प्रशिक्षण ऊषा कंपनी के
प्रशिक्षक दीपक निगम एवं प्रकाश सिंह
द्वारा दिया जा रहा है। कार्यशाला
का शुभारम्भ मुख्य अतिथि गृह विज्ञान
प्रोफेसर डॉ. मुक्ता गर्ग ने किया।
छात्राओं ने बड़ी ही रुचि से उच्च
तकनीकी की मशीनों द्वारा विभिन्न प्रकार
के कढ़ाई करना सीखा। कार्यशाला में
जैनोम की स्टिच मैजिक, सिउ
क तथा वंडर स्टिच प्लस मुख्य
प्रदर्शन का केंद्र रही। इस मौके पर
विभाग के अध्यक्ष एवं परिधान विभाग की प्रभारी

पूर्णमा विवेकी डॉ. लक्ष्मी तिवारी आरती यादव, मनाता साहू, डा. पाणमा देवी, **अमर उजाला** 20/03/2024

सीएसए में सिलाई मशीन का दिया प्रशिक्षण



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (सीएसए) में गृह विज्ञान महाविद्यालय के वस्त्र एवं परिधान विभाग की ओर से सिलाई मशीन की नवीनतम तकनीक विषय पर तीन दिवसीय कार्यशाला हुई। छात्राओं को विभिन्न प्रकार की उच्चतम तकनीक की सिलाई मशीनों का प्रशिक्षण दिया गया। इस मौके पर डॉ. मुक्ता गर्ग, डॉ. अर्चना सिंह, डॉ. रितु पांडे आदि मौजूद रहीं। (ब्यूरो)

दैनिक उद्योग नगरी टाइम्स

E-mail : dainikudyognagritimes@gmail.com

सत्य ही कर्तव्य

(हिन्दी दैनिक प्रातःकालीन)

कानपुर, बुधवार 20 मार्च 2024

(R.N.I.No. UPHIN/2010/47220)

सीएसए में सिलाई मशीन की नवीन तकनीक विषय पर तीन दिवसीय कार्यशाला का शुभारंभ



कानपुर, 19 मार्च (यूएन0टी0)। **मो. तस्लीम** चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में गृह विज्ञान महाविद्यालय के वस्त्र एवं परिधान विभाग में तीन दिवसीय कार्यशाला 'सिलाई मशीन की नवीनतम तकनीकी का आयोजन आज दिनांक 19 मार्च से 21 मार्च 2024 महाविद्यालय परिसर में किया जा रहा है। इस अवसर पर छात्राओं को विभिन्न प्रकार की उच्चतम तकनीकी की सिलाई मशीनों का प्रशिक्षण उषा कंपनी के विशेषज्ञ दीपक निगम एवं प्रकाश सिंह सेंगर द्वारा दिया जा रहा है। कार्यशाला का शुभारम्भ मुख्य अतिथि

के रूप में अधिष्ठाता गृह विज्ञान डा. मुक्ता गर्ग के कर कमलों द्वारा वस्त्र एवं परिधान विभाग की प्रभारी डॉक्टर अर्चना सिंह, रिसर्च कोऑर्डिनेटर डॉ. रितु पांडे एवं टीचिंग एसोसिएट डॉ. सुमायल अंजुम की उपस्थिति में किया गया। सभी छात्राओं ने बड़ी ही रुचि से उच्च तकनीकी की मशीनों द्वारा विभिन्न प्रकार की कढ़ाई करना सीखा। कार्यशाला में उषा जैनेम की स्टिच मैजिक, सिउ मैजिक तथा वंडर स्टिच प्लस मुख्य आकर्षण का केंद्र रही। स गृह विज्ञान की शिक्षिकाएं डॉ. सुमेधा चौधरी एवं डॉ. रीमा ने भी बहुत ही रुचि से कार्यक्रम में भाग लिया।

